1 KJIACC jj
CAHTUMETP 1
JIELUMETP

e  JlykuHa ®auHa AnekceesHa
.~ MBOY «COLI Ne20 um. B. Mummesi ¢ YUOIT>
. ~ [. Hosouebokcapck



YyeOHble 3aaaum:

* IO3HAKOMUTLCS C EJIMHULIEN U3MEPEHUS JIUTUHBI
— JIELIUMETPOM;

* Y3HATb, KAK HOBASA EJVMHUILIA JJIMHbBI CBA3AHA C

CAHTUMETPOM;

* HAYUUTBHCA 3AIIMCBIBATH JIM 1 ITOTPEHHUPOBATBCA
B USMEPEHNI.




10 eanHny — 3TO0 1 AECATOK
10 cM — 31O 1 AECATOK CAHTUMETPOB =
1 geunmeTp
10 cm =1 am
1 aMm =10 cm
1cm <1 am



1.10 cm — Ue oAUH AeynmeTp.

1am=10cm 1 cm

1am 2 ¢cm



COEJNAUN CAM:

18cm=...a0M ...
Mcecm=...0M ...
14dcm=...a0M...

CM
CM
CM

1AM 5cm=..cm
1aMm7cMm=...CM
20M=...CM




[MTPOBEPb CEBAI:

18cm=1am 8 c™m 1AM 5cm=15cm
Mcecm=1am 1 cm 1am7cm=17 cm
14dcm=1am4 cm 2am=20cm




PELLUN SAOAYY

PocTt Tonu 14 am. A
Muwa Ha 2 am BbliLle,
yem Tonun. Kakon pocT y
Muwin?



[MPOBEPb CEBA:
?

=

14 2

14 + 2 =16 (am)
OtBeT: 16 AM






Mcnonb3oBaHHbIe pecypChbl:

http://olesya-emelyanova.ru/index-zagadki-cifry.html - 3aragku o
umndppax, aetTop — Oneca EmenbsHoBa.

ntip://www.dobrieskazki.ru — packpackm, CKkaskun, CTUXmM 0 LUndpax

nitp://viki.rdf.ru/item/581/ - cnangbl ¢ HanNUcCaHMeM Uuudgp 13
npeseHTaumn Ceetnanbl LLleBuyoBon «Yumumcs nnucatb uudpbi»

nitp://how.serai.ru/fag/schet.himl - C. Mapwak «Becenbin cHeT»
http://www.brainmusic.ru/cartoon_film/2/17.MP3 - YyHra-HaHra

http://wrinkles.ru/wp-content/uploads/2009/02/banani.ipq -
KapTUHKN

http://s48.radikal.ru/i121/0807/79/184ad40ba05a.png -KapTUHKM




